

«В святых местах, где часто проводятся ритуалы, рекомендуется соорудить специальные печи. В создании ритуальной печи могут принять участие все желающие. Особенно рекомендуется тем, у кого в родословной есть дарханы-кузнецы. Создатели таких печей защищают себя и близких от болезней крови, ожогов, возгораний. Это безопаснее, чем разведение открытого огня».

- Еши Намжил лама (Олег Намжилов) о сооружении ритуальных печей.

«Культуру нужно привносить в досуг людей наших. Сейчас пассажиры приходят, сначала удивляются, не верят, немного сторонятся. Но когда объясняешь, доводишь до них полностью информацию, они очень рады и обещают обязательно посетить один из конкурсных дней».

- Евгений Островский, солист театра оперы и балета, об акции «Театральный трамвай».

тельных сезона. В этом году капитально отремонтируют участок улицы от пр. 50-летия Октября, включая автомобильную развязку, до пересечения с ул. Добролюбова.

Протяжённость участка на первом этапе – 1,7 км. По итогам аукциона определился победитель – ООО «Нардеван Строй», цена контракта – 87256540 руб. В настоящее время подрядчик «зашёл» на объект, демонтирует бордюры, проводит подготовительные работы.

– Учитывая оживлённое движение на этом участке, работы будут проводиться по одной полосе движения, – пояснил Евгений Соболев, начальник Управления дорожного строительства города Улан-Удэ.

Второй этап ремонта запланирован на 2020 год. Ул. Революции 1905 года отремонтируют от ул. Добролюбова до ул. Коллективной. Следующим летом приведут в порядок и ул. Гагарина.

Всего в этом году из средств Дорожного фонда и в рамках проекта «Безопасные и качественные дороги» отремонтируют ещё 12 объектов и с нуля построят участок автодороги от мкр Энергетик до служебно-производственного здания Бурятской таможни в 147 квартале.

Управление по информационной политике

КУЛЬТУРА

И имени народного поэта

Городской библиотеке № 24 присвоили имя Николая Дамдинова

Мероприятие открыла министр культуры РБ Соёлма Дагаева. Собравшихся поздравили депутат Народного Хурала Татьяна Мантатова, депутат Улан-Удэнского горсовета Дмитрий Путилин. От союза российских писателей выступил Баяр Жигмытов.

– Николай Гармаевич оставил нам богатейшее культурное наследие. Несколько поколений выросло на его стихах, многие из них стали всенародно любимыми песнями. Народный поэт Бурятии, он был и великолепным переводчиком, драматургом, сценаристом. Проводил активную общественную работу. Такой вклад в культуру Бурятии и России неоценим, – сказала министр.

Она подарила библиотеке и семье поэта набор новых книг, изданных в республике. Как друг детства поэта выступил первый Президент Бурятии Леонид Потапов.

– В нашем детстве на берег Аргады приземлился самолёт. Мы с Колей побежали к нему. Я начал снимать обувь заранее. И Коля мне сказал: «Уха хараагүй аад, гуталаа бу тайла!». Я запомнил это на всю жизнь, – с улыбкой вспомнил Леонид Васильевич. Также он рассказал, как работал Николай Гармаевич советником Президента Бурятии по межнациональным вопросам.

Владимир МАТВЕЕВ

//Бурятия.-2019.-22мая.-с.2